11Iro

HWmsa: Hagsa
Bo3spact: 39

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 22.11.2010 07:47:00

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 22.11.2010 09:44:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/193288/answer/193289




910 mpu3Haku yeTpuTa. ClefyeT BRIIOIHUTE 00NN Ma30K U3 YPETPHI, TIOCEB U3 YPETPH Ha
MUKPOGIOpy, Ma3ok MetomoM ITLIP Ha xmaMuguu, MUKOTIIa3MBl, YPearnaa3Mbl, TPUXOMOHAMH,
TOHOKOKKY, TapHEPeJIIEl, KaHAUIE, BUPYC IIPOCTOTO replieca ¥ BUPYC MaMUJUIOMEL. [JanbHenne
IeUCTBUS UCXOMS U3 Pe3yIbTaTOB 9TUX aHaIU30B.



